







Prusice, dnia 26 listopada 2009 roku


BU/341/20/ 03/09


Dotyczy: przetargu Nr BU 341/20/09 (,,BUDOWA JEZDNI I CHODNIKÓW UL. RZEMIEŚLNICZEJ W PRUSICACH WRAZ Z KANALIZACJĄ DESZCZOWĄ, OŚWIETLENIEM ULICZNYM, PLACEM ZABAW'').


Zamawiający, Gmina Prusice informuje, że wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia o treści jak poniżej.


Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r., Nr 223 poz.1655 z późn. zm.), Zamawiający; Gmina Prusice udziela odpowiedzi o treści jak poniżej:

Pytanie nr 6. ,,W przedmiarze dotyczącym branży drogowej w poz. 22 – warstwa górna podbudowy z kruszyw łamanych gr. 8 cm obmiar tj. 1745 m2 dotyczy jezdni parkingów i wjazdów. Czy obmiar ten nie powinien obejmować tylko warstw pod konstrukcję jezdni gdyż na przekrojach konstrukcyjnych jak i w opisie technicznym w konstrukcji parkingu i wjazdów nie ma warstwy górnej podbudowy gr. 8 cm?''.

Odpowiedź

Tak, warstwa podbudowy z kruszyw łamanych gr. 8 cm dotyczy warstw pod konstrukcję jezdni zgodnie z przekrojami konstrukcyjnymi. 

Pytanie nr 7. ,,W przedmiarze dotyczącym branży drogowej w poz. 20 grubość warstwy odcinającej wynosi 10 cm. W opisie technicznym i na przekrojach grubość ta wynosi 15 cm. Proszę o wyjaśnienie''. 

Odpowiedź

Zgodnie z opisem technicznym i przekrojami konstrukcyjnymi należy przyjąć grubość warstwy odcinającej o wartości 15 cm. 

UWAGA!!!

W związku z powyższym do poz. nr 19 (podbudowy betonowe o gr. 15 cm, warstwa stabilizowana cementem o Rm = 2,5 MPa) w przedmiarze dotyczącym branży drogowej należy dodać powierzchnię zjazdów o wartości 232 m2. 

